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 ϘابΔϠ لϠبرمجΔ مسمϭح بهالاستعمال المحسبΔ غير 
 

 نقط 6
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 

1 

 

 : التمرين اأول
 :عΪد تأخήاΕ مجϤوعة من التاميά خال أسΒوع الجϭΪل التΎلي  ΜϤلي

 

Εاήد التأخΪ0 4 3 2 1 5 ع 

 1 2 6 4 0 2 تاميάال عΪد
 

 .ϭمϨوال هϩά الϤتسلسة اإحصΎئيةحΪد القيϤة الوسطية (  1
 .تأخήاΕ هϩά الϤجϤوعة من التاميά في أسΒوعاحسب معΪل (  2

 

 نقط 4
1 
 

1,5 
 
 

1,5 
 

1 

 

 : التمرين الثاني
–  3x + 4 = 0:   حل الϤعΎدلة (  1
  + 4x – 5 ฀ 2x 3:  حل الϤتήاجحة (  2

: حل الϤψϨة (  أ(  3 2 20
14

x y
x y
   

Ώ ) ص علىΨش ήلغ  يتوفΒمن 155م ϥوϜهم مέتي  14 دΌية من فΪ0قطعة نق έهماد ϭ 15 έهماد. 
 .عΪد القطع الϨقΪية من كل فΌةحΪد       

 

 نقط 4
 
 
 

1 
1 

 
 

1 
 
 
 

1 

 

 : التمرين الثالث
2:  الϤعήفة بـ Ψطية الΪالة ال f  لتϜن ( 1

3
x f (x) = . 

 .1هي العΪد  f   بΎلΪالة حΪد العΪد الϱά صوέتهf (3)  ،ϭ  سبحا(  أ 
Ώ )الة أنشئΪني للΎيΒϤيل الΜϤالت  f م في معلمψϨϤم ΪمΎمتع (O , I  , J). 

 .  gدالة ت΂لفية ΜϤل ي   (D)الϤستقيم في الشϜل جΎنΒه (  2
 : يالΒϤيΎنهάا التΜϤيل بΎستعΎϤل (  أ 

 . g(4)حΪد g(0)  ϭ=   4 – لΫΎϤا علل     
Ώ )  الةΪد صيغة الΪحg . 
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 نقط 2

 
 
 

5,0 
 

5,0 
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5,0 
 
 
 
 
 
 

5,0 
 

1 
 

5,0 
 
5,0 
 
1 

 

 : رابعالتمرين ال
 

O , I)في معلم متعΎمΪ مψϨϤم   , J) قطϨال ήΒنعت ،A(2 , – 1)  ϭB(1 , 3)  ϭC(4 , 0) . 

 .[AB]مϨتصف القطعة  EحΪد إحΪاثيتي الϨقطة  ( أ (  1

Ώ)   فةΎسϤاحسب الBC . 

 . AالέΎϤ من الϨقطة ϭ 1الϱά ميله الϤستقيم  (D)ليϜن (  2

 . (D)حΪد الϤعΎدلة الΨϤتصΓή للϤستقيم (  أ 

Ώ )ستقيم أنشئ الϤ(D)  علمϤفي ال(O , I  , J). 

 . Bإلى الϨقطة  Aالتي تحول الϨقطة  tنعتήΒ اإίاحة (  3

AB حدد إحداثيتي المتجΔϬ(  أ 


. 

Ώ ) قطةϨاثيتي الΪد إحΪحF  قطةϨال ΓέصوC  احةίإΎبt  ΎϬΌعلم ثم أنشϤفي نفس ال(O , I  , J). 

 . tبΎإίاحة  Ϥ (D)ستقيمصوΓέ ال ()أنشئ الϤستقيم ( ج

 .  (BC) لϤستقيمهي الϤعΎدلة الΨϤتصΓή ل y = – x + 4بين أϥ (  أ (  4

Ώ ) قطةϨال ϥبين أB  قطةϨلل ϱودϤسقط العϤهي الC ستقيم  علىϤال(). 
 

 

 نقط 3
 

 
 
 
 

5,0 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 

5,0 

 

 : التمرين الخامس
 

SEFGH تهΪعΎق ϡήهي ه Ϥستطيلال EFGH  عهΎتفέاϭ[SE] بحيث 
EF = 8 cm    ϭFG = 6 cm   ϭSF = 2 41 cm . 

 
 

1 ) ϥبين أSE = 10 cm . 

 . SEFGHحجم الV  ϡήϬاحسب ( 2

3 ) ϡήϬال ήتصغي ΪبعSEFGH  ةΒسϨبk  حةΎمس ϡήعلى ه ΎϨحصل  

 . cm2 12قΎعΪته هي     

1  بين أϥ(  أ 
2
  k  =. 

    Ώ ) احسبV' Ϥال ϡήϬحجم الήالتصغي Ϊحصل عليه بع.  
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 وببةاأتؤخά بعين ااعتباέ كل مرحلة صحيحة في تنقيط 

 

 نقط 6
 

1 
 

1 

 

 : التمرين اأول
 

1                   )5,0          ϥ        +5,0 ϥ.  
 .ΎΒقيϥ  لل 5,0+               صيغةϥ  لل 5,0(                   2

 

 نقط 4
 

1 
1,5 
1,5 

 

1 

 

 : التمرين الثاني
 

1                )  1  ϥ  :احل الήع على مίحلتو. 
 ..لولϥ  للح ϥ        +5,0  للطήيقة        1   (               2
 ..قيϤة كل مجϬولϥ  ل 5,0+        للطήيقة       ϥ   5,0(             أ (  3

Ώ            )5,0 لل ϥييضήلل 5,0+               ت  ϥقيΎΒ.. 
 

 

 نقط 4
 

1 
1 
1 
1 

 

 : التمرين الثالث
 

 .ϥ        +5,0 ϥ          5,0(              أ (  1
Ώ)              1 ϥ. 

 .ϥ        +5,0 ϥ          5,0(               أ (  2
Ώ              )1  ϥ  : ع علىίاحل التوήمΪيΪتح. 

 

 نقط 2
 

5,0 
5,0 
1 
5,0 
5,0 
1 
5,0 
5,0 

 

1 

 

 : التمرين الرابع
 

 .ϥ  5,0(               أ(  1
Ώ)             5,0 ϥ. 

 .تحΪيΪتوίع على مήاحل ال:  ϥ  1(              أ (  2
Ώ)             5,0 ϥ. 

 .ϥ 5,0(              أ (  3
Ώ             )5,0          ϥ        +5,0 ϥ. 
 .ϥ 5,0(              ج

 .ϥ 5,0(              أ (  4
Ώ)             1  ϥ  :احل الήع على مίتوϥΎهήΒ. 

 

 نقط 3
 

5,0 
1 
1 

 

5,0 

 

 : التمرين الخامس
 

1                   )5,0 ϥ. 
          .ΎΒقيϥ  لل 5,0+               صيغةϥ  لل 5,0(                   2
 .ήΒهϥΎتوίع على مήاحل ال:  ϥ  1(              أ (  3

Ώ             )5,0 ΏΎللحس  ϥ. 
 الوحΓΪ  ي عتήΒ الجواΏ صحيحΎ إΫا تم حسΏΎ الحجم دΫ˶ ϥϭكήْ˶  : ماحظة

. 

 


